

**Tolna Megye 1. Számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága**  
**7100 Szekszárd, Béla király tér 8.**  
**Tel.: 74/504-103 Fax: 74/510-251**  
**valasztasinfo@szekszard.hu**

---

**Tolna Megye 1. Számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága**  
**30/2022.(IV.08.) OEVB határozata**

Tolna Megye 1. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága a választás eredményének megállapítása tárgyában 6 igen szavazattal – meghozta a következő

**határozatot:**

**Tolna Megye 1. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága**  
**a 2022. év április 3. napján megtartott országgyűlési képviseléválasztás egyéni választókerületi eredményét a jelen határozat mellékletét képező Egyéni Választókerület Választási Eredményéről szóló 2022. április 8. napján kelt jegyzőkönyvben foglaltak alapján, azzal egyezően állapítja meg.**

A választási bizottság határozata ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet – személyesen, levélben (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.), telefaxon (74/510-251), vagy elektronikus levélben (valasztasinfo@szekszard.hu) – fellebbezést nyújthat be. Fellebbezést jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen lehet benyújtani.

A fellebbezést a megtámadott határozatot hozó Tolna Megye 1. Számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottságnál (a továbbiakban: OEVB) kell előterjeszteni oly módon, hogy az legkésőbb a megtámadott határozat meghozatalától számított harmadik napon 16.00 óráig megérkezzen a választási bizottsághoz. A fenti határidő elmulasztása jogvesztő hatályú.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a kérelem jogalapját, benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát vagy a jelölő szervezet vagy más szervezet esetében bírósági nyilvántartásba-vételi számát. A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.

A fellebbezést a választási iroda az ügy összes iratával a beérkezése napján felterjeszti a fellebbezés elbírálására jogosult választási bizottsághoz.

A fellebbezés a választási bizottság határozatának meghozataláig visszavonható, a választási bizottság azonban a fellebbezési eljárást hivatalból folytathatja.

## INDOKOLÁS

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (Ve.) 200. §-a és 294. § (2) bekezdés első mondata alapján a választási bizottság megállapítja a választás eredményét. Az ellenőrzött jegyzőkönyvek alapján megállapítást nyert, hogy a választás érvényes és eredményes volt, 22.642 darab szavazattal a megválasztott képviselő: Horváth István, a FIDESZ-KDNP jelöltje.

Az OEVB határozata a fent felhívott jogszabályi rendelkezés, a jogorvoslat lehetőségéről és feltételeiről szóló tájékoztatás a Ve. 221., 223-226.§-ain alapul.

Szekszárd, 2022. április 8.

  
dr. Fekete Tamás  
OEVB elnök



# ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSA

A

## JEGYZŐKÖNYV AZ EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET VÁLASZTÁSI EREDMÉNYÉRŐL

TOLNA

FŐVÁROSI/MEGYEI

01

SZÁMÚ EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET

Szekszárd

SZÉKHELY

Kitölti az országgyűlési egyéni  
választókerületi választási bizottság.

Ez a ... számú példány



Készült 2022. év április hó 08. napján Szekszárd, Béla király tér 8 hsz. szám alatt, a választási bizottság hivatalos helyiségében.

Ez a jegyzőkönyv 88 db szavazóköri jegyzőkönyv adatainak összesítése alapján készült.

A névjegyzékben és a mozgóumát igénylő választópolgárok jegyzékében lévő választópolgárok száma	Átjelentkezett választópolgárok száma	A külképviseleti névjegyzékben szereplő választópolgárok száma	A választópolgárok száma összesen
<b>AE</b>	<b>BE</b>	<b>CE</b>	<b>EE</b>
<b>57 805</b>	<b>1 158</b>	<b>386</b>	<b>59 349</b>

A szavazókörben megjelent választópolgárok száma	Átjelentkezéssel és külképviseleten szavazók beérkezett borítékjainak száma	A szavazó választópolgárok száma összesen
<b>FE</b>	<b>IE</b>	<b>JE</b>
<b>39 908</b>	<b>1 441</b>	<b>41 349</b>

Umában és beérkezett borítékokban lévő lebélyegzett szavazólapok száma	Érvénytelen szavazólapok száma	Érvényes szavazólapok száma
<b>KE</b>	<b>ME</b>	<b>NE</b>
<b>41 285</b>	<b>493</b>	<b>40 792</b>

### Figyelem!

- Az EE rovatba beírt számnak meg kell egyeznie az AE, BE és CE rovatokba beírt számok összegével. (EE rovat = AE + BE + CE rovat)
- A JE rovatba beírt számnak meg kell egyeznie az FE és IE rovatokba beírt számok összegével. (JE rovat = FE + IE rovat)
- A KE rovatba beírt számnak meg kell egyeznie az ME és NE rovatokba beírt számok összegével. (KE rovat = ME + NE rovat)
- A jelöltenkénti érvényes szavazatok számát a jegyzőkönyv B oldalán kell feltüntetni.  
A jelöltenkénti szavazatok száma összegének meg kell egyeznie az NE rovatba beírt számmal!

**B****TOLNA****01****SZÁMÚ EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLET****FŐVÁROS/MEGYE****A SZAVAZATOK SZÁMA JELÖLTENKÉNT**

A JELÖLT NEVE, AZONOSÍTÓJA		ÉRVÉNYES SZAVAZAT
1.	FARKAS LÁSZLÓ 148	1 042
2.	KERCŐ MÁRTON 154	85
3.	HAJDU FERENC 167	383
4.	PAPP TAMÁS 135	2 361
5.	HORVÁTH ISTVÁN 119	22 642
6.	DR. HARANGOZÓ TAMÁS 122	14 279

FŐVÁROS/MEGYE



**A választás eredményes volt.**

A megválasztott képviselő neve: HORVÁTH ISTVÁN

A jelölő szervezet(ek) neve: FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG-KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT

A képviselő azonosítója: 119

**ORSZÁGGYŰLÉSI EGYÉNI VÁLASZTÓKERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG**

NÉV	Aláírás	Aláírás a jegyzőkönyv átvételekor
dr. Fekete Tamás az OEVB elnöke		—
dr. Nemes Árpád az OEVB elnökhelyettese		—
Aszmann Géza		—
dr. Kósa Magdolna		—
Kurtyán Ferenc		
Tóth Endre		
dr. Holczér Mónika az OEVI vezetője		—

